

телепрограмма - 9 каналов. А также - проблемы, скандалы, "разборки"...
Оказывается, у нас в районе нет желающих иметь новое жилье?

29 августа 2008 года, пятница

Огни

НАРОДНАЯ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Корсакова

№ 36 (216)

Цена свободная

Газета "Огни Корсакова" является лауреатом журналистской премии имени Чехова А.П. за 2006 год

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

День окончания Второй мировой войны

Уважаемые корсаковцы!

Самая страшная война в истории человечества завершилась 2 сентября 1945 года на Тихом океане. В России свято чтят память о героях, отстоявших родину и мир от нацизма, немецкого фашизма и японского милитаризма.

Сегодня люди всей планеты вновь обращаются к урокам Второй мировой, к опыту сотрудничества стран и народов в борьбе за мир. Мы должны знать и беречь правду об этой войне, пресекать любые попытки ее искажения.

Русских воинов по праву называли солдатами свободы, принесшими миру избавление от человеконенавистнической идеологии и тирании.

Дорогие ветераны! Ваша беззаветная любовь и преданность Отечеству, стойкость и мужество, проявленные на фронте и в тылу, ваш оптимизм и жизненная энергия и сегодня служат примером для молодежи. В этот светлый и памятный день мы низко склоняем голову перед вашим великим подвигом.

Примите самые добрые поздравления с праздником и пожелания здоровья, долгих лет жизни, бодрости, оптимизма, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

1 сентября - День знаний

Дорогие ребята!

Через несколько дней наступит тот долгожданный момент, когда школа откроет для вас свои двери. Кому-то не терпится снова сесть за парту, увидеть своих школьных друзей и учителей после долгих каникул, а кто-то сделает свои первые шаги в волшебную Страну знаний. В этот день одинаково взволнованы не только ученики, но и их родители, бабушки и дедушки.

В новом учебном году вам откроются загадки истории, шедевры литературы, приключения великих путешественников, тайны науки и красота искусства. Вы узнаете много нового — и с каждым годом будете узнавать все больше и больше.

Страну знаний предстоит открывать вам самим с помощью учителей. В День знаний рождаются новые надежды и замыслы. Это праздник не только для учеников. Он является новым стартом и для учителей, среди которых сегодня и те, кто будет продолжать ранее начатую работу, и те, кто впервые выйдет к учительскому столу. Это особенный, ни с чем не сравнимый праздник — не только начало учебного года, но и путешествие в прекрасный мир мудрых книг, добрых людей и благородных поступков.

Этот день с радостью ждут и те, кто впервые переступит школьный порог, и те, кто давно закончил учебу. Школа оставляет след в памяти на всю жизнь, а самое главное — она оставляет знания, которые становятся основой для дальнейшей жизни, воспитывает достойных граждан своего Отечества. Первое сентября считают праздником школьники и студенты, учащиеся колледжей и вузов. С этого дня они ведут новый отсчет — впереди знакомство с профессией, освоение трудовых навыков, начало взрослой жизни. А для выпускников этот учебный год станет решающим в выборе профессии и дальнейшего жизненного пути.

День знаний — один из самых любимых праздников для многих людей. Пусть он всегда будет ярким, теплым, солнечным. Пусть сбудутся все ваши мечты и ожидания. Желаю всем идущим по Стране знаний удачи на этом пути!

Депутат Сахалинской областной Думы
Кузьменко А.И.

Вниманию жителей Корсаковского района!

Открыта общественная приемная депутата Сахалинской областной Думы КУЗЬМЕНКО Андрея Ивановича по адресу: г. Корсаков, ул. Советская, 20. Часы работы общественной приемной: с 10 до 15 ежедневно, кроме выходных дней. Телефоны: 4-00-04 (г. Корсаков), (84242)42-15-56 (г. Южно-Сахалинск).



ИЗ ЗАЛА СУДА И О «ТЕРЕМЕ»

Каждый из нас имеет право на жилище. Почему мэр против этого права?

И ДЛЯ КОГО СТРОИТСЯ «ТЕРЕМ» НА ПАРКОВОЙ?

25 апреля 2008 года Корсаковский городской прокурор обратился в суд с заявлением в защиту интересов неопределенного круга лиц о признании незаконным бездействия главы муниципального образования Корсаковского района по реализации предоставленных в рамках областной целевой программы «Развитие массового жилищного строительства в Сахалинской области на 2006-2010 годы и на период до 2015 года» и возложении на мэра обязанности ПРИНЯТЬ МЕРЫ по реализации указанной программы.

ОТСТУПЛЕНИЕ ПЕРВОЕ: кто-то может сказать, что МЭР МЕРЫ ПРИНИМАЕТ — строится же «терем» на Парковой!

Строится, правда это. Но до сих пор все 44-тысячное население района не знает — что это за дом? является ли он муниципальной собственностью? а главное — кому там «уже распределены» квартиры по «ну, о-о-о-чень дешевым» для нынешнего рынка жилья ценам?

В судебном заседании представитель администрации Былина Е.А. иск прокурора не признала. И Корсаковский суд, с учетом прочих обстоятельств, отказал прокурору, который на самом-то деле вступился в защиту тех 1479 семей Корсаковского района, которые нуждаются в улучшении жилищных условий.

Эта цифра — 1479 семей — взята из Приложения № 1 к Подпрограмме «Развитие массового жилищного

строительства и промышленных строительных материалов»...

И ведь прокурор, защищая население, просил учесть, что Корсаковский район НЕ УЧАСТВУЕТ НИ В ОДНОЙ из 8-ми подпрограмм областной целевой программы «Развитие массового жилищного строительства в Сахалинской области на 2006-2010 годы и на период до 2015 года».

По чьей же «милости» мы, то есть население района, в этом важнейшем житейском деле не участвуем?

Тот же представитель администрации Былина Е.А. сослалась на то, что, дескать, в... Корсаковском районе **ОТСУТСТВУЮТ** жители, желающие участвовать в целевой программе.

Так записано в судебных протоколах. И этот довод Былиной Е.А., не просто так представлявшей в суде администрацию, как вы понимаете, **выражал мнение мэра.**

Данный довод установила в своем кассационном определении судебная коллегия по гражданским делам Сахалинского областного суда. Случилось это совсем недавно — 12 августа 2008 года.

То есть, когда главой района уже целых два месяца с лишком являлась Мудрова Л.Б.

Между тем областной суд поддержал Корсаковского городского прокурора, который «разбил» доводы Е.А. Былиной тем, что в Корсаковском районе просто отсутствует необходимая населению информация, которая должна публиковаться официальными СМИ.

(Продолжение на стр.2)

КОРСАКОВСКАЯ ТИПОГРАФИЯ

-визитки цветные
-паминация любых
видов форматов
-бланочная продукция
-тиснение
-разработка и печать
фирменных бланков

Наш телефон: 4-11-27; факс: 4-11-32.

МЫ ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:
УЛ. КОМСОМОЛЬСКАЯ, 3

КОРСАКОВ В ЦИФРАХ

с 18 по 22

АВГУСТА

зарегистрировано

Рождения 15

Смерти 11

Разводы 2

Браки 6